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Verhondlungsschrift
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderots der Morktgemeinde Wullersdorf vom

Donnersloo. dem 03. Oklober 2024

im großen Sitzungssool des Gemeindeomts Wullersdorf.

Beginn: l9:30 Uhr Ende: 20:00 Uhr
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SITZUNGSVERTAUF UNG BESCHLÜSSE

I Begrüßungund Beschlussföhigkeit

Bürgermeister Richord Hogl begrüßt, stellt die Beschlussföhigkeit fest und eröffnet die Sitzung des
Gemeinderots.

2 Gedenkminule fÜr gfGR Huberl Pimberger

NACHRUF ouf Geschötlsführenden Gemeinderol Hubert PIMBERGER ous 2041 Helzmonnsdorl20

Als Bürgermeisler der Morktgemeinde Wullersdorf erfülle ich nunmehr die irourige Pflicht einen
Nochruf ouf unseren verstorbenen Geschöftsführenden Gemeinderoi Hubert PIMBERGER on die
Bürgerinnen und Bürgern der Morktgemeinde Wullersdorf ebenso zu richten, wie dorÜber hinous

ouch on olle weileren Wegbegleiterinnen und Wegbegleiler des Verstorbenen.

Geboren wurde Huberl Pimberger om 15. Moi l968 ols viertes von insgesomt fÜnf Geschwisiern
in die Bouernfomilie von Anno und Korl PIMBERGER ous Hetzmonnsdorf.

Bereits in sehr jungen Johren engogierte er sich ols Musiker bei der domoligen ,,Jugendmusik
Wullersdorf" und spöter bei der Wullersdorfer Musikgruppe ,,Weinlondexpress".

Noch dem frühen Tod seines Voters übernohm er bereits in der zweiien Hölfte der l980er - Johre
die elterliche Londwirischoft und hot sich überdies im Aufbou des

,,Alternolivproduzentenvereines", sowohl ols Vorstondsmitglied, wie ouch im Übernehmen von
Verontwortung bei den ersten lnvestitionen der Orgonisolion, oktiv engogieri. Die Mitglieder
dieser Orgonisolion verlegten sich in ihren böuerlichen Betrieben neben der obligoten
Fruchifolge ouf Speziolkulluren, wobei sich Hubert um den KÜrbisonbou besonders onnohm. Er

boule ouch eine diesbezÜgliche Vermorktungsfirmo ouf.

Huberl wurde oußerdem in Hetzmonnsdorf Mitglied bei der Freiwilligen Feuerwehr und legte 1990

die Jogdprüfung ob. Privot gründete er eine Fomilie, der zweiSöhne entstommen.

1995 zog er für die Österreichische Volksportei in den Gemeinderot der Morktgemeinde
Wullersdorf ein und wurde zunöchst Mitglied des Prüfungsousschusses bzw. spöler ouch
Klubobmonn seiner Froklion. ln seiner Gesinnungsgemeinschoft wor er ols Finanzreferenl tötig. lm

Johre 20l5 wechselte er vom Prüfungsousschuss in den Gemeindevorstond und wor forton ols

Geschöftsführender Gemeinderot töiig. Von 2012 bis 2O2O Übte er Überdies die Funktion des

Ortsvorstehers von Helzmonnsdorf ous.

Am Sonntog, den 22. September 2024 verslorb Hubert Pimberger on den Folgen einer schweren
Erkronkung.

Die Morklgemeinde Wullersdorf donkt hiermit Hubert Pimberger posthum fÜr olles, wos er fÜr die
Gemeinde und olle lnsiilutionen, Orgonisoiionen sowie Vereine geleistei hot, und entbielet
seinen Angehörigen unsere innige und oufrichtige Anieilnohme.

3 Genehmigung des Silzungsprolokolls vom vom 11.O9.2024

Die Proiokolle über die Silzung des Gemeinderots vom I \ .09.2024 werden unferfertigi
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4 Angelobung eines Milgliedes des Gemeinderols

Aufgrund des Ablebens von Gemeinderot Huberl Pimberger, 204.l Hetzmonnsdorf 20 (Listenplotz

l1), nominiert die ÖVP, Ortsgruppe Wullersdorf, Benjomin Piglmoier,204l Helzmonnsdorf 62

(Listenplotz 25) noch.

Bürgermeister Richord Hogl verliest die Gelöbnisformel:

,,lch gelobe, die Bundes- und Landesverfossung und olle übrigen Geselze der Republik

ösferreich und des Londes Niederösfeneich gewissenhofl zu beochlen, metne Aufgabe

unportelsch und uneigennülzig zu erfüllen, dos Amfsgeheimnis zu wohren und dos Wohl der

Gemeinde Wullersdort noch besfem Wissen und Gewissen zu fördern".

Hen Piglmoier legt mit den Worten ,,lch gelobe" dos Gelöbnis qb (S 97 NÖ GO) und folgt somit

dem verstorbenen Gemeinderot Huberi Pimberger noch.

5 Ergönzungswohl eines Milgliedes des Gemeindevorslqndes

Für dos freigewordene Gemeindevorstondsmondoi nominiert die ÖVP, Ortsgruppe Wullersdorf,

Kurt ERNST, 2041 Wullersdorf 208 (Listenplotz 14) noch. ($ 102 NÖ GO)

Zur Beurleilung der Gültigkeit der Stimmzetiel werden beigezogen:

Dos Mitglied des Gemeinderotes Horold WE|S1............

Dos Mitglied des Gemeinderotes Adolf ZAHLBRECHT..

.............(sPÖ)
(FPÖ)

Die mii Stimmzetlel vorgenommene Abstimmung über den Wohlvorschlog Oer ÖVp ergibl:

obgegebene Stimmen l9
ungültige Stimmen 0
gültige Slimmen l9

Der Gemeinderol Kurl ERNST ist somil einstimmig zum Mitglied des Gemeindevorstondes
gewöhlt.

6 Ergönzungswqhl eines Mitgliedes des PrÜfungsqusschusses

Herr Gemeinderot Kurl Ernst scheidet somil ous dem Prüfungsousschuss ous und fÜr diesen Plotz

nominierl die ÖVP, Ortsgruppe Wullersdorf den neuen Gemeinderoi Benjomin Piglmoier.

Zur Beurteilung der Gültigkeit der Slimmzeitel werden beigezogen:

Dos Miiglied des Gemeinderotes Horold WEIS|..............
Dos Mitglied des Gemeinderotes Adolf ZAHLBRECHT.....

(sPÖ)
(FPÖ)
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gültige Siimmen
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Der Gemeinderoi Benjomin PIGLAMAIER ist somit einstimmig zum Mitglied des PrÜfungs-

ousschusses gewöhlt.
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